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Jedným z najdôležitejších smerov, ktoré majstri múdrosti a harmónie 

pocitov komunikujú žiakom prostredníctvom učiteľa, je: Naučte sa 

mlčať a získate moc; vzdaj sa moci a dostaneš vôľu; vzdaj sa vôle a 

budeš cítiť; vzdajte sa citu a získate vedomosti. Ezoterik musí klásť 

tieto okultné výroky pred svoju dušu pri každej práci a konaní, a 

potom jedného dňa zažije, že štyri verše sú pravdivé. Mali by sme si 

všimnúť, že rôzne sily možno dosiahnuť len postupne, takže človek 

nikdy nemôže najskôr dosiahnuť poznanie a možno potom cítenie a 

potom vôľu a potom moc. Lebo vôľa vzniká zrieknutím sa moci atď. 

Uvedieme príklad zo života veľmi bohatého Brita Laurencea 

Oliphanta, ktorý žil v polovici minulého storočia. On a jeho manželka 

mali vznešenú lásku k svojim chudobnejším susedom a dojatí týmto 

pocitom dali väčšinu z toho, čo mali, im; a potom sa presťahovali do 

New Yorku. Tam zarobili dosť peňazí na to, aby mohli ísť na horu 

Tabor pri Haife. Tu nastal zvláštny jav. Oliphant začal písať niekoľko 

veľmi zaujímavých a zvláštnych kníh o Genesis, ktoré boli jedny z 

najpodivnejších vecí, ktoré boli v tom čase napísané o Biblii. Ale tieto 

myšlienky mohol mať len s pomocou svojej manželky. Po jej smrti 

mohol Oliphant pokračovať v práci len krátky čas a potom sa 

inšpirácia jeho zosnulej manželky už nedostala do fyzickej 

roviny. Toto je teda príklad platnosti druhej časti práve spomínaného 

verša. 

Vo svete okolo nás na Zemi sme vždy obklopení piatimi prúdmi 

éteru. Nazývajú sa zem, voda, oheň, vzduch a myšlienkové 

étery. Tieto éterické prúdy pôsobia aj v človeku: zemský éter z hlavy 

do pravej nohy, odtiaľ vodný éter do ľavej ruky, odtiaľ ohnivý éter do 



pravej ruky, odtiaľ vzdušný éter do ľavej nohy a potom myšlienkový 

éter. späť do hlavy. Toto je posvätný pentagram okultistu, symbol 

človeka. Jeho hrot smeruje nahor, čo naznačuje, že duch prúdi k 

človeku z výšin. Pentagram je prítomný v mnohých kvetoch a iných 

veciach v prírode. Znakom čiernej mágie je pentagram s jedným 

bodom dole, cez ktorý mágovia priťahujú zlé sily zo zeme a svojou 

zlou vôľou ich posielajú z dvoch horných rohov do okolia, aby využili 

sily duše a prírody. pre svoje egoistické, zlé účely. 

Prierezy piatich éterických prúdov a ich spojenia s farbou, chuťou a 

oblasťami tela sú nasledovné: 

zemský éter, hranatý s výraznými len rohmi, žltý, sladký, kosti a 

svaly; 

 

 

vodný éter, polmesiac na piaty deň, biely, kyslý, trávenie; 

 

 

ohnivý éter, rovnostranný trojuholník, červená, horúca, krv; 

 

 

vzduchový éter, kruh, zelený, kyslý, nervy; 

 

 

myšlienkový ( akáša ) éter, dve pretínajúce sa špirály — jedna je 

výrazná, tmavomodrá, horká, systém lymfatických ciev. 
 


